
 

 
 ن(5.1)التمرين الأول :

  أكمل الجدول. 

 رقم المئات فعدد الآلا الكتابة بالحروف العدد 

016 539 .............................................. ................... ...................... 

مليون وثلاثمائة وأربعة عشر ألفا  .........................
 وستمائة

................. ...................... 

   ن(5.1:)التمرين الثاني 

 أنجز عموديا:
132  ×456           65  ×341           9  ×6552 

 ن(5.1)التمرين الثالث:

 hm 2312ة الأولى ل  ح  ر  في الم   ت  ع  ط  ق   ث  ي  ى مرحلتين، ح  ل  ع   km 152 ة  ساف  افلة م  ت ح  ع  ط  ق  

 انية؟ة الث  ل  ح  ر  ي الم  ا ف  ه  ت  ع  ي قط  ت  ة ال  اف  س  ما هي الم   -

ج:      ن(5.1التمرين الرابع: ) ر  ت خ  ل  ثم  ا س  ع ن  في الش ك    ت م 

ة. - ج  ف ر  ن  ي ة م  او   ز 

اد ة.                                                   - ي ةً ح  او   ز 

ة. -  زاوي ة قائ م 

 ن(4المشكلة: )

ل ي   ق ل  أ ب و ع  د ة   27ف ي ح  اح  ط ت  ك ل  و  ل ة، أ ع  رًا.  95kgن خ   ت م 

ل ة الت مر؟ - ن  غ  ز  ا ه و  و   م 

ل ي بـ  د ق  أ ب و ع  ن ي  ت ص  د  ال ج  ين و ب اع  ال ب اق ي بـ  051ب ع  س اك  اء  و ال م  ل ى ال ف ق ر  ر  ع  كيلوغراما من الت م 

 دينارا للكيلوغرام الواحد. 751

ت ب ق ي. - ر  الم  ن  الت م  ز  ا ه و  و   م 

ت ب ق ي.  - ن ب ي ع الت مر ال م  اد ث م  د  أ ب و ع ل ي عل ى إيج   ساع 

 بالتوفيق.

 

 2021 جانفي              (AP5)ابتدائي خامسال:لمستوىا

 لرياضياتللفصل الأول في ا الثانيالفرض 
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 التصحيح النموذجي 

 ن(5.1الأول: )التمرين 

 رقم المئات عدد الآلاف الكتابة بالحروف العدد

 0 539 تسعمائة وخمسة وثلاثون ألفا وستمائة وعشرة 539 016

 0 1313 مليون وثلاثمائة وأربعة عشر ألفا وستمائة 1 313 066

   ن(5.1:)التمرين الثاني 

 أنجز عموديا:

252256=132  ×456          24192= 65  ×341         62239 =  9  ×6552 

 ن(5.1التمرين الثالث:)

Km231 =Hm 2312 

250 – 132 = 118 km 

 km 118المسافة التي قطعها في المرحلة الثانية: 

ج:      ن(5.1التمرين الرابع: ) ر  ت خ    أس 

ة:  - ج  ف ر  ن  ي ة م  او   [OX, OT]ز 

اد ة.     - ي ةً ح  او                                                 [OX, OY]ز 

ة. -  [OY, OT] زاوي ة قائ م 

 ن(4المشكلة: )

0486  =27  ×51  

 كيلوغراما 0486وزن غلة التمر: 

0056  =516 – 0486  

 كيلوغراما  0056وزن التمر المتبقي: 

5027166  =716  ×0056 

 دينارا  5027166ثمن بيع التمر: 
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